

# Носієм суверенітету і єдиним джерелом влади в Україні є народ.

Стаття 5 Конституції України

№ 1 (113)

# Наша ГРОМАДА

П'ЯТНИЦЯ,  
10 січня '20

## Ніхто не забутий

76 років тому наш край визволено від нацистських загарбників. До 17 січня 1944-го радянські війська вигнали ворога з більшості сіл теперішнього Кропивницького району.

Дуже жорстокими були бої за Володимирівку. Червона армія втратила там близько 1400 воїнів. Близько п'ятдесятьох з них загарбники, взявши в полон, спалили живими. А перед тим німці на танках розстрілювали червоноармійців, озброєних тільки стрілецькою зброєю... Про ту трагедію розповідається в спогадах учасників боїв за Володимирівку, які зберігаються в тамтешньому музеї («ніхто не забутий» – для володимирівських краєзнавців – не просто гасло). Маємо можливість й послілкуватися із очевидцями визволення нашого краю. Наприклад, ось як запам'ятався січень 1944-го жительці Катеринівки Людмилі Мирній: «Коли німці відступали, то поверх пілотов баб'ячі хустки пов'язали, бо у вуха позамерзали. Надворі – 20 градусів морозу».

Пом'янімо ж у ці дні всіх, на чю долю випали жахи Другої світової і хто не дожив до цих днів. А тим, хто дожив, – дай Боже здоров'я!



### З роси та з води!

9 січня свій день народження відзначив генеральний директор акціонерного товариства «Кіровоградське рудоуправління» Володимир Валентинович Кухта. Від колег по праці, друзів, пенсіонерів, знайомих того дня він почув на свою адресу багато теплих слів. Володимир Валентинович і справді їх заслуговує, адже своє життя присвятив служінню громаді. З його ініціативи і за його безпосередньої участі багато зроблено для жителів Катеринівки, Обознівки, а після утворення ОТГ – й інших сіл, та не був би він самим собою, коли б сказав, що з нього досить, хай уже інші щось роблять. Знаємо, в його планах є чимало такого, що прислужиться громаді, зробить життя земляків ще трохи комфортнішим.



Шановний Володимире Валентиновичу, ми приєднуємося до привітань і бажаємо, щоб перелік Ваших добрих справ множився, щоб усе заплановане Вами реалізовувалося! Міцного Вам здоров'я й натхнення. З роси та з води Вам, Володимире Валентиновичу!

Редакція газети «Наша громада»

### Тут не треба платити

Нинішнього року стало доступним безкоштовне високоспеціалізоване лікування в клінічних установах Національної академії медичних наук (НАМН). Відповідну постанову ухвалив Кабінет Міністрів 27 грудня 2019 року. Йдеться про такі заклади: Національний інститут хірургії та трансплантології імені О. О.

Шалімова, Інститут нейрохірургії імені академіка А. П. Ромоданова, Національний інститут серцево-судинної хірургії імені М. М. Амосова, Національний науковий центр Інституту кардіології імені академіка М. Д. Стражеска. Для реалізації цього пілотного проекту в держбюджеті-2020 передбачено 706,4 млн грн.

### Викривати корупціонерів вигідно

1 січня набув чинності Закон «Про внесення змін до Закону України «Про запобігання корупції». Він визначає правовий ста-

тус викривачів, які повідомили про корупційне правопорушення. Закон встановлює права, гарантії та механізми захисту цих осіб і осіб, прирівняних до них. Внесені зміни передбачають винагороду в межах 10% суми відшкодування державі збитків або розміру хабаря. Держава гарантує викривачам та їхнім близьким право на безоплатну правову допомогу та конфіденційність.



### Живодери, начувайтесь!

У нинішньому році посилено відповідальність за знущання над тваринами. За такі дії на винну особу накладається штраф у розмірі від 3400 до 5100 гривень з вилученням

тварини у випадку загрози її життю. У разі повторного знущання або ж вчинення його групою осіб живодерам загрожуватиме штраф у розмірі 8500 гривень.

### Вчіть мову, математику й історію!

У 2021 році на українських учнів, які здобувають середню освіту в школах, профтехучилищах або коледжах і бажають пройти тести зовнішнього незалежного оцінювання, очікують істотні змін. Зокрема, тести з української мови та математики стануть обов'язковими й дорівневими. Третім обов'язковим

предметом буде історія України або англійська мова, на вибір абітурієнта. З 2021 року математика в форматі тестування буде обов'язковою для випускників четвертих та дев'ятих класів, 11-го (12-го) класу, студентів коледжів і профтехучилищ, які раніше не отримали атестат після 11 класу.

### Подарунок на Різдво

Чудовий різдвяний подарунок – великий led-телевізор – отримала від директора ПрАТ «Олексіївське» Віктора Яцканича недільна школа при Свято-Михайлівському храмі в Олексіївці.

Телевізор прислужиться ді-

тям у вивченні Закону Божого, в ознайомленні зі святими місцями. А ще вони переглядатимуть пізнавальні фільми.

Вихованці і вчителі недільної школи дякують Віктору Яцканичу за подарунок і бажають йому всляких гараздів.

## Юрій Береговий:

# Був приємно здивований тим, що тут немає пунктів прийому брухту

Кілька місяців тому поліцейським офіцером Катеринівської об'єднаної територіальної громади призначено старшого дільничного офіцера поліції Юрія Берегового. Але познайомитися з ним кореспондент «Нашої громади» все не випадало. До того ж, восени Берегового відправили на навчання в Дніпро. Перед Новим роком Юрій Іванович повернувся на службу на нашій території. Тоді ж отримав від Національної поліції службовий автомобіль – кросовер «Renault Duster». З цим його привітала громадськість, зібравшись в Обознівці, де розташовується поліцейська станція. А кореспондент «НГ» розпитав офіцера про його попередню службу, про роботу, проведену на новому місці, поцікавився й сімейним станом.



– У поліції я – з 2005 року, – розповів Береговий. – Починав у патрульно-постовій службі в Кіровограді. Патрулювали ми вчорами, до півночі, у «спальному» мікрорайоні. Затримували бешкетників, злодіїв. Заглядали на горища, в підвали. Ці місця – привабливі для злодіїв, оскільки там – кабелі, антени. Коли мені й напарникові потрібна була підтримка, викликали автопатруль. Застосовували спецзасоби та заходи фізичного впливу. А от зброю, на щастя, не довелося. Сподіваюся, й не доведеться. Бити правопорушників я і мої на-

парники собі не дозволяли. Хоча нам траплялися й такі, що мали при собі ножі, палиці. Деякі правопорушники поводитися дуже зухвало. Хотілося, щоб їх покарали якнайсуворіше.

Закінчення на стор. 3

## Як «занепадає» Обознівка

Ще ніхто не може назвати дату наступних місцевих виборів, а жителька Обознівки Людмила Чеботар уже готова брати в них участь. Каже, балотуватиметься в депутати сільської ради.

### «Не можу промовчати»

Якось Любов Іванівна зателефонувала мені, щоб повідомити про ось яке, на її погляд, неподобство: «Кіровоградське рудоуправління» щороку на професійне свято гірників запускає феєрверк, а обознівським пенсіонерам не вистачає на ковбасу-«варьонку». Говорила й про громадський нужник в Обознівці, вигляд якого ображає гідність відвідувачів, і ще про щось.

Нещодавно я зустрівся із сільською активісткою (цей титул Чеботар присвоєно торік на святкуванні Дня Обознівки). Виявляється, головні її претензії – до депутатів Катеринівської

сільради. Мовляв, не радяться з виборцями, страшно далекі від народу.

– А нам треба спілкування, – сказала. – От раніше був у нас в Обознівці депутат Сергій Міценко, так той знав, хто чим дихає. Натуральний депутат!

Я поцікавився, що ж зроблено в Обознівці завдяки Міценку. – Він старався і багато зробив би, але йому не дали, – відповіла Любов Іванівна.

Тоді я запитав, що ж не виконали з обіцяного теперішні депутати від Обознівки.

Чеботар повела мову про дороги. За її словами, добратися до кладовища в негоду – надскладне завдання.

Знаючи, що Катеринівська сільрада розпочала асфальтувати вулиці в Обознівці, я нагадав про це співрозмовниці. Та ніби й погодилася, але одразу ж висловила іншу претензію: – А їдальня? Не відремонту-

вали, хоч і обіцяли. Як трапиться горе, там можна було б робити обіди, не платити хтосна-кому в селищі Новому.

А далі порівняла Обознівку з Катеринівкою:

– У Катеринівці й бордюрки ставлять, і асфальтують, і дерева садять. Про Обознівку ж забули. Ніхто ніде нічого. Біля спортивного майданчика – така доріжка, хай Господь милує.

Згадала Любов Іванівна й про вбиральню біля будинку культури в Обознівці. Мовляв, не відповідає сучасним зразкам, треба біотуалет поставити.

– Про це всі бояться сказати, а я не боюся, – запевнила. – Я така: не можу промовчати.

– Ніхто не питає, як живеш, – Чеботар повернулася до питання про стосунки з депутатами. – А ми хочемо спілкування. І на сесії сільради нас не запрошують. А ми ж – експерти.

Закінчення на стор. 2



Закінчення. Початок на стор. 1.

– Трохи більше двох років прослужив я в ППС, – продовжив офіцер. – Після того кілька років працював водієм у черговій частині Кіровоградського райвідділу міліції. Доставляв слідчо-оперативні групи на місця злочинів, зазвичай то були крадіжки. Сама по собі водійська робота – нуднувата. Але цікаво було спостерігати за тим, як працюють слідчі, оперативники. Потім майже два роки працював у приймальнику-розподільнику для дітей – черговим, водієм. У приймальник поміщали дітей у віці від одинадцяти до чотирнадцяти років, підозрюваних в скоєнні злочинів. Після проголошення вироку їх відправляли в спецшколу чи спецучилище.

– Більшість їх – з неблагополучних сімей. Стільки дитячих доль скалічено! – сказав офіцер. І продовжив про свою правоохоронну кар'єру:

– Ще коли працював у патрульно-постовій службі, поступив до Харківського університету внутрішніх справ, у Кіровоградську філію. Навчався заочно. Коли філію ліквідували, перевівся в місцевий філіал Київської академії внутрішніх справ. Закінчив навчання 2012 року. Тоді ж перевівся до Кіровоградського райвідділу міліції, на посаду дільничного інспектора. Працював на території Соколівської сільської ради. Мені ця робота сподобалася, хоча транспорту не мав. Нерідко добрався в Соколівське пішки, тоді мешкав на вулиці Жадова в Кіровограді. Далекувато, але мені не звикати – багато проходив пішки ще в патрульно-постовій службі.

Як зауважив Юрій Береговий, він, працюючи дільничним на території Соколівської сільради, швидко усвідомив: аби народ довіряв йому, треба якомога більше з ним спілкуватися. Тому при кожній можливості обмінювався з місцевими жителями номерами мобільних телефонів. Звісно, й приймав громадян у приміщенні сільради. Йшли до нього з різними питаннями. Були й скарги за межу, розгляд яких – не компетенція органів внутрішніх справ. Та, за словами Юрія Івановича, він у таких випадках не відмагувався від людей, а звертався в сільраду, щоб розібралася. Коли ж на спірну ділянку до учасників конфлікту прибували спеціалісти сільради, він, дільничний, теж був з ними – слідкував, аби не трапилося бійки. На запитання, які із злочинів на території Соколівської сільради – найпоширеніші, офіцер Береговий відповів:

– Як і повсюди, крадіжки. Зокрема, крадіжки металевих виробів, бруксту. Це зазвичай – справа рук п'яниць та наркоманів. Сприяє цьому те, що в селах діють пункти прийому бруксту. А от на території Катеринівської ОТГ, наскільки мені відомо, їх немає. Я був приємно здивований цим.

Поліцейським офіцером Катеринівської об'єднаної територіальної громади він став за таких обставин.

## Юрій Береговий: Був приємно здивований тим, що тут немає пунктів прийому бруксту

– Минулого року в Кіровоградській та ще кількох областях реалізувався проект «Поліцейський офіцер громади», – розповів Юрій Іванович. – Метою ставилося відібрати поліцейських для громад. До проекту долучилися об'єднані територіальні громади, які уклали меморандуми про співпрацю з поліцією. Дізнавшись, що Катеринівська сільська рада, на відміну від

клад, познайомився з мисливцями, вони можуть знадобитися у пошуку зниклих людей. Звісно, отримавши автомобіль, я став набагато мобільнішим.

А ще Юрій Береговий з'ясував, що і в нашій громаді є сім'ї, де не панують мир і злагода. Він уже склав протокол про адміністративне правопорушення стосовно чоловіка, який кривдив дружину.

громад, – додав Юрій Береговий. – Тобто маємо запобігати вчиненню правопорушень дітьми і проявам небезпеки щодо них.

Автор цих рядків запитав офіцера, чи відомо йому про велику родину в Осикуватому, діти з якої не раз пропускали шкільні заняття, а минулої осені, полишені матір'ю напризволяще, голодні й холодні, опинилися в лікарні.

– Знаю про цю сім'ю, – відповів офіцер. – Коли восени дітей влаштували в лікарню, я перебував у Дніпрі на навчанні. Зроблю усе можливе, аби подібне не повторювалося. Уже домовився із сільрадою про те, що обстежимо цю родину.

Повідомив Юрій Береговий і про графік своєї роботи:

– По понеділках – прийом жителів Обознівки, по вівторках – Олексіївки, Лісного, Осикуватого, по середах – Володимирівки, по четвергах – Катеринівки. Прийом – з дев'ятої до одинадцятої. В Обознівці при-



Соколівської, уклала такий меморандум, я взяв участь у конкурсі на посаду поліцейського офіцера Катеринівської ОТГ. За результатами конкурсу мене призначено на цю посаду. Недавно я повернувся з Дніпра, де протягом трьох місяців в університеті внутрішніх справ разом з іншими поліцейськими офіцерами громад підвищував кваліфікацію. З нами ділилися досвідом й американські колеги. Зокрема, розказували, як співпрацюють з громадськістю, допомагають людям у розв'язанні проблем, які не завжди відносяться до компетенції поліції.

Службовий кабінет Юрія Берегового – в затишному приміщенні поліцейської станції в Обознівці. У цьому будинку кілька років тому розташовувалася місцева рада. Але кабінетом його служба не обмежується.

– Їжджу селами, встановлюю зв'язки з громадськістю, – розповів. – Напри-

Про свої повноваження в сфері боротьби із сімейним насиллям поліцейський розповів детально:

– Стосовно кривдника маю право скласти терміновий заборонний припис, який зобов'язує кривдника залишити помешкання, де проживає постраждала особа, на термін до десяти діб. Якщо кривдник не виконає цього припису, складу протокол про адміністративне правопорушення та передам його до суду. Якщо ж призначений судом штраф не матиме впливу на нього і він продовжить чинити насилля, внесу ці відомості до реєстру судових розслідувань, буде відкрито кримінальне провадження. Цей механізм – ефективний. Особи, схильні до таких правопорушень, остерігаються, що їх не пускатимуть додому, та й кримінальної відповідальності бояться.

– Функцію ювенальної превенції також покладено на нас, поліцейських офіцерів



ймаю в приміщенні поліцейської станції, жителів інших сіл приймаю в приміщеннях старостатів. Мій телефонний номер – 066-04-19-831, номер Кропивницького відділення поліції – (0522) 56-33-02.

Що ж стосується сімейного стану, Юрій Береговий сказав:

– Я – одружений, виховуємо з дружиною трьох дітей. Найменшій дитині – рік.

Віктор КРУПСЬКИЙ

Для абітурієнтів

## Особливості вступної кампанії – 2020

Нинішнього року поріг для вступу на бюджет становитиме щонайменше 125 балів, але водночас вступники зможуть подати 5 заяв на будь-які спеціальності. Ці та інші новації передбачені Умовами прийому до закладів вищої освіти в 2020 році – відповідний наказ МОН зареєстрований у Міністерстві юстиції та набув чинності 17 грудня.

На бакалавра вперше прийматимуть сертифікати ЗНО 4-х років: 2017-го (крім іноземних мов), 2018-го, 2019-го та 2020-го з усіх предметів. Вступник зможе подати сертифікати в будь-якій комбінації (можна подати в одному пакеті один сертифікат 2017 року, один 2018-го та 2019 років, або ж усі одного року).

Реєстрація електронних кабінетів та завантаження до них документів починатиметься 1 липня, а прийом заяв та документів

– 13 липня. Закінчується подання заяв о 18:00 22 липня – для тих, хто вступає лише за сертифікатами ЗНО, та о 18:00 16 липня – для осіб, які вступають на основі співбесіди, вступних іспитів або творчих конкурсів.

Розширено можливості для вступників з особливими освітніми потребами. Нинішнього року заклад повинен буде забезпечити таким вступникам умови для проходження іспитів.

Для вступу на низку спеціальностей встановлені порогові бали. Як і торік, 150 балів ЗНО з другого та третього конкурсних предметів треба мати для вступу на спеціальності «Стоматологія», «Медицина», «Педіатрія». Трохи підвищився конкурсний бал на спеціальності «Право», «Публічне управління та адміністрування», «Міжнародні відносини». Зі 130 балів він зріс до 140.

2018-го року творчі заліки та творчі конкурси обов'язково відбувалися перед подачею документів у виші. Так вдалося уникнути будь-якої можливості маніпулювати результатами творчих конкурсів, підганяючи їх під результати ЗНО. Тому ця практика застосовуватиметься і в 2020 році. Разом з тим буде перенесено і вступні іспити для певних категорій вступників (учасники АТО, вступники із захворюваннями, які є перешкодою для складання ЗНО та ін.) до початку подання заяв.

Вступникам на бакалаврат на основі молодшого спеціаліста потрібно буде обов'язково подавати сертифікат ЗНО з української мови та літератури. Крім того, для навчання за спеціальністю «Економіка» та спеціальностями галузей знань «Управління та адміністрування» і «Публічне управління та

адміністрування» додатково потрібно буде подавати сертифікат ЗНО з математики (математики або історії України для вступу на контракт).

Уперше буде держзамовлення на підготовку молодших бакалаврів як на ступінь вищої освіти. Важливо, що для цих вступників не діятиме поріг 125 конкурсних балів для участі у конкурсі на бюджет.

2020 року також планується розширити перелік спеціальностей, на які потрібно буде складати єдиний вступний іспит (ЄВІ) з іноземної мови за технологією ЗНО на магістратуру. Так, у 2018 році таких спеціальностей було 18, у 2019 – 32, у 2020 році складання ЄВІ передбачено для більш як 80 спеціальностей. На спеціальності «Право» та «Міжнародне право» вступники складатимуть ще єдине фахове вступне випробування (ЄФВВ) з

Права та Загальних навчальних правничих компетентностей.

Реєстрація на ЄВІ та ЄФВВ триватиме з 6 травня до 18:00 3 червня. Єдиний іспит відбуватиметься 1 липня, а єдине фахове вступне випробування – 2 липня. Прийом заяв та документів для таких вступників почнеться 5 липня і триватиме до 22 липня. Для всіх інших вступників у магістратуру терміни подачі документів, складання іспитів та інших вступних процедур визначаються правилами прийому вишів.

Важливою новацією є те, що подача електронних заяв тепер буде доступною не тільки для вступників на базі 11-ти класів, а й для вступників у магістратуру після бакалаврату. Окрім того, можливість подачі документів через е-кабінети буде у вступників, які мають право на пільги.

